
‘Deniz güvenliği  
eylemle sağlanır’
CHP Genel Başkan
Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu,
İzmir İl Başkanlığı'nda milli
güvenlik konularına ilişkin aylık
bilgilendirme toplantısı
gerçekleştirdi. n 5’te

İzmİr'DE eğitim ve üretimi
buluşturan önemli
etkinliklerden biri olan
KOSBİFEST 2026, 20–22
nisan tarihleri arasında
gerçekleştirilecek. n 2’de

KOSBİFEST 2026 
dolu dolu geçiyor

Tiyatronun yolculuğu 
Bornova'da anlatıldı  n 8’de

Wilma Elles
‘ilham’ verdi  n 8’de

TÖrEn aaSSm’DE 
KEnTTE yaşam konforunu artırmak
amacıyla yüzlerce projeyi hayata
geçiren İzmir Büyükşehir Belediyesi,
bugün ulaşım, altyapı, çevre, kültür
ve sosyal yaşam alanlarında dev
yatırımların temelini atacak, çok
sayıda hizmeti kullanıma sunacak.
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
katılımıyla saat 11.00’de Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
toplu açılış, temel atma ve anahtar
teslim töreni düzenlenecek. 

SEÇİm VaaTlErİ
BaşKan Cemil Tugay’ın seçim

vaatlerinden olan Egeşehir
Menemen Konutları’nın ilk iki
etabının temeli atılırken,
Örnekköy’de 4. Etap’ta inşaat
çalışmaları tamamlanan 114
bağımsız bölüm için bazı hak
sahiplerine anahtarları teslim
edilecek. Program
kapsamında yapımı
planlanan ve tamamlanan
projeler sunulacak. n 3’te

1 nİSan şaKaSı GİBİ
İzmİr’DE toplu ulaşım
ücretlerine yapılan zamlar, dün
itibarıyla yürürlüğe girdi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi
tarafından alınan karar
doğrultusunda ESHOT,
tramvay, metro, vapur,
İZBAN ve feribot tarifelerinde
artış uygulanmaya başlandı.
200 gramı 15 TL olan
ekmeğin satış fiyatı da 17,50
TL'ye çıktı. Motorin fiyatlarına
ise 2 lira 52 kuruşluk zam
uygulandı. n 3’te

İzmir, dün sabah şaka gibi bir güne uyandı. Toplu ulaşımdan akaryakıta,
servis hizmetlerinden ekmeğe kadar birçok ürün ve hizmete zam geldi 

Kurultay davası
yine ertelendi
CHP'nİn 38. Olağan Kurultayı'nda
usulsüzlük yapıldığı iddiasıyla açılan
davada 12 sanığın yargılanmasına
dün Ankara 26. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde devam edildi.
Mahkeme, duruşmayı 6 Mayıs'a
erteledi. n 4’te

‘İmralı’da özel
konut yok’
aDalET Bakanı Akın Gürlek,
TBMM’de AK Parti Grup toplantısı
öncesinde gazetecilerin sorularını
yanıtladı. Bakan Gürlek, İmralı’da PKK
terör örgütü lideri Abdullah Öcalan’a
konut yapıldığı iddiasına ilişkin, "Orada
öyle bir şey yok" dedi. n 4’te

Zam fırtınasına devam

Ümit Özdağ’a
beraat kararı
anKara 29. Ağır Ceza Mahkemesi,
Zafer Partisi Genel Başkanı
Ümit Özdağ’ın sosyal medyada
HÜDA-PAR'a ilişkin sosyal
medya paylaşımları gerekçe
gösterilerek açılan davada, beraat
kararı verdi. n 4’te

72 ilaç geri ödemede

Doğalgaz müjdesi 

Öğrencilere 
kariyer
desteği

KUşaDaSı Belediye Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, Davutlar ve Güzelçamlı
mahallelerinin 2027 hedefi doğrultusunda
doğalgaza kavuşacağını söyledi. n 3’te

Spor tutkunları buluşuyor
manİSa’Da doğa ve spor
tutkunlarını buluşturacak önemli
bir etkinlik için hazırlıklar
tamamlandı. Uluslararası manisa
mesir macunu Festivali
kapsamında düzenlenecek Spil
Dağı Kamp Etkinliği, 18-19 nisan
tarihlerinde yapılacak. n 3’te

KarşıyaKa’Da
İsmail Hakkı Tonguç
Gençlik Eğitim
merkezi, meslek
Tanıtım Günleri'ni
başlattı. n 2’de

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik
Kurumu aracılığıyla geri ödeme
listesinin genişletildiğini belirtti. n 5’te

2 Nisan 2026 PerşembeFiyatı: 7 TL

Izmir’e hizmet
yağmuru
Izmir’e hizmet
yağmuru
Izmir’e hizmet
yağmuru
Izmir’e hizmet
yağmuru
Izmir’e hizmet
yağmuru
Izmir’e hizmet
yağmuru

KENTE DEĞER KATAN PROJELER ÖZGÜR ÖZEL’İN KATILIMIYLA GERÇEKLEŞECEK

Necdet Yıldırım

Herkes haklıysa
yanlış kim?
n Sayfa 6’da

İsmet Orhan

Adamın biri ?
Yalçın Bayer …
n Sayfa 4’te

Büyükşehir Belediyesi, bugün Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde kentin dört bir yanında
hayata geçirdiği projeler çin toplu açılış, temel atma ve anahtar teslim töreni düzenleyecek



İzmir'de eğitim ve üretimi buluşturan
önemli etkinliklerden biri olan
KOSBİFEST 2026, 20–22 Nisan tarihleri
arasında Özel KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde bu
yıl yedinci kez gerçekleştirilecek. Bilimden
sanata, meslek eğitiminden kültürel
etkinliklere kadar birçok faaliyetin yer
alacağı festival, öğrencileri ve konukları
sektör temsilcileri ve sanat dünyasıyla bir
araya getirecek.

Festival 20 Nisan Pazartesi günü bando
eşliğinde başlayacak. Törende mesleki
eğitimde yürütülen yenilikçi projelerin
tanıtıldığı lansman programı
gerçekleştirilecek. "Usta-Çırak Dersleri",
"Okul-Sanayi Kaizen Atölyesi" ve
"Mesleki Mentörlük" çalışmaları
tanıtılacak. Kemalpaşa Halk Eğitim
Merkezi ve okul öğrencilerinin iş birliği ile
öğrencilerin tasarladığı atölye iş kıyafetleri,
iş önlükleri tasarımları "KOSBİ Fashion"
adıyla seyirci karşısına çıkacak. Program,

halk oyunları gösterisi ve okul müzik grubu
Grup Yüksek Voltaj konseriyle
renklenecek.

Yarışmalar ve atölyeler
Özel KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
tarafından yedincisi düzenlenen
KOSBİFEST 2026, Türkiye geneli ve bölge

genelindeki meslek liseli ve MESEM'lerden
katılan öğrencilerin rekabetine sahne
oluyor. Farklı alanlarda gerçekleştirilen
yarışmalar, gençlerin mesleki becerilerini
sergilemelerine olanak tanırken ödül
törenleriyle başarılar taçlandırılıyor.
Emerson, Fronius, Magmaweld, 3M, Gedik
Holding, Nif Turizm, Abicor Binzel,
Karbosan, Air Liquid, Selka, ATM Kaynak,

Gedik Üniversitesi, Megweld, Accredit gibi
ulusal ve uluslararası kurumların katıldığı
festivalde, yapılacak yarışmaların jüri
üyeleri arasında akademi ve sektörün
duayen isimleri bir arada olacak.

Büyük rekabet
Festival kapsamında düzenlenen 2.sini

düzenledikleri "Türkiye Geneli Kaynak
Yarışması" sabah saatlerinde
gerçekleştirilirken başarılı öğrenciler
ödüllerine birinci günün akşamında
kavuşacak. Aynı şekilde "Bakım-Onarım
ve Pano Montaj Yarışması" da sabah
başlayacak olup ödül töreni ikinci günün
akşam programında yer alacak. Meslek
liselerinde kız öğrenci katılımını birinci
derecede önemseyen KOSBİ Zülfü Mevlüt
Çelik MTAL, bünyesindeki kız öğrenciler
için özel olarak düzenledikleri "KOSBİ Kız
Öğrencileri Kaynak Yarışması" ile
gençlerin teknik alandaki yetkinliklerini
gözler önüne seriyor. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi İsmail Hakkı

Tonguç Gençlik Eğitim Merkezi,

öğrencilerin kariyer yolculuğuna ışık

tutmak amacıyla Meslek Tanıtım

Günleri'ni başlattı. Meslek odalarının

katkılarıyla düzenlenen etkinliklerin

ilkinde mimarlarla buluşan gençler,

önümüzdeki günlerde farklı meslekleri

keşfetmeye devam edecek. 

Karşıyakalı öğrencilere ücretsiz

eğitim desteği sunan Karşıyaka

Belediyesi İsmail Hakkı Tonguç

Gençlik Eğitim Merkezi (KARGEM),

düzenlediği etkinliklerle gençlerin

kariyer planlamalarına da katkı

sağlıyor. Bu kapsamda merkezde

gerçekleştirilen Meslek Tanıtım

Günleri'nin ilkinde, Mimarlar Odası

İzmir Şubesi'nden Güneş İlman ile 8,

11, 12. sınıf ve mezun öğrenciler bir

araya geldi. İlman'ın sunumuyla

mimarlık hakkında detaylı bilgi sahibi

olan gençler, mesleğe dair sorularına

da yanıt alma imkanı buldu. 4 Nisan'da

Gıda Mühendisleri Odası İzmir Şubesi

üyelerinin konuk olacağı Meslek

Tanıtım Günleri; ilerleyen günlerde

Diş Hekimleri, Elektrik Mühendisleri

ve Çevre Mühendisleri Odalarından

uzmanların katılımıyla devam edecek.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, "KARGEM ile çocuklarımızın

nitelikli eğitime erişimini

kolaylaştırıyor, hayallerine giden yolda

onlara rehberlik ediyoruz. Sosyal

belediyecilik ilkesiyle, evlatlarımızın

akademik gelişimlerine katkı sunarken,

fırsat eşitliğini her alanda büyütmek

için çalışmaya devam edeceğiz.

Geleceğin mimarı olan gençlerimizi bu

güçlü eğitim desteğinden

faydalanmaya ve KARGEM ailesine

katılmaya davet ediyorum" diye

konuştu. HABER MERKEZİ

Aydın’ın doğasını, tarihini ve kültürünü
tanıtmak, vatandaşları kentin değerleri
ve spor ile buluşturmak üzere
düzenlenen trekking etkinlikleri devam
ediyor.  Trekking etkinliği, doğa ve spor
tutkunlarını bir araya getirdi. Aydın’ın
eşsiz doğası eşliğinde gerçekleştirilen
yürüyüş Bağarcık Mahallesi’nden
başladı, Zeus Tapınağı, Baskı Kalesi ve
Kabaarmut Kaya Resmi’nin ziyaret
edilmesinin ardından tekrar Bağarcık
Mahallesi’nde son buldu. Yaklaşık 8
kilometrelik parkurda keyifli bir yürüyüş
gerçekleştiren katılımcılar, hem spor
yaptı hem de bölgenin doğal
güzelliklerini ve tarihi dokusunu yakından
görme fırsatı buldu. Vatandaşlar,
doğayla iç içe bir gün geçirdiklerini
belirterek etkinlikten duydukları
memnuniyeti dile getirdi. İHA

Trekking etkinlikleri 
devam ediyor

Menemen Belediyesi, Aile ve Sosyal
hizmetler Bakanlığı desteğiyle hayata
geçirilen HEP Yanında - Huzur Eli Projesi
için tanıtım töreni gerçekleştirdi. 65 yaş
üzeri vatandaşların günlük yaşamlarını
kolaylaştırmak ve yaşam kalitesini artırmak
amacıyla oluşturulan projenin tanıtım
töreni, Menemen Belediyesi Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirildi.  Salonda
bulunan konuklara proje hakkında detaylı
bilgilendirmeyi proje koordinatörü Mehmet
Baytar yaptı. Menemen Belediyesi
bünyesinde alanında uzman isimlerle yaşlı
destek hizmetleri birimi kurulmasını da
içeren proje kapsamında proje ekibi dijital
bir izleme ve takip sistemi oluşturarak
ihtiyaçları kategorize edecek. Yaşlıların
kişisel bakımı, sağlık desteği, beslenme ve
çeşitli ihtiyaçları, kurulacak birimin çalışma
alanı olacak.  HABER MERKEZİ

Menemen çınarların 
"HEP yanında"

Fotoğraf sanatçısı Orçun 
Masatçı’nın “Carnevali D’Italia” adlı
sergisi 3 Nisan Cuma günü 
Marmaris Belediyesi Kültür ve 
Sanat Evi’nde açılacak.  Marmaris,
İtalya’nın büyüleyici karnaval
dünyasını yansıtan özel bir fotoğraf
sergisine ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. Fotoğraf sanatçısı
Orçun Masatçı’nın “Carnevali
D’Italia” adlı sergisi, sanatseverlerle
buluşuyor. İtalya’nın farklı 
şehirlerinde düzenlenen karnavalların
göz alıcı maskeleri, renkli kostümleri
ve eşsiz atmosferini objektifine
yansıtan Masatçı’nın eserleri,
sanatseverlere Avrupa’nın en 
köklü karnaval kültürlerinden birini
yakından tanıma fırsatı sunacak. 
HABER MERKEZİ

Marmaris’te eşsiz
karnaval  sergisi

Bayraklı Belediyesi, Kütüphane
Haftası kapsamında çocuklara kitap
sevgisini aşılamak amacıyla 3-4-5
Nisan tarihlerinde "Çocuk Kitap
Şenliği" düzenliyor. Mansuroğlu
Mahallesi'nde bulunan 100. Yıl
Matematik ve Zeka Oyunları Parkı'nda
gerçekleştirilecek etkinlikte, çocuklar
üç gün boyunca yazarlarla buluşacak,
atölyelere katılacak ve eğlenceli
etkinlik alanlarında keyifli vakit
geçirecek. Şenlik kapsamında
kurulacak kitap stantlarında çocuk

yayınları tanıtılırken, atölye çalışmaları,
söyleşiler ve çeşitli etkinliklerle
miniklerin hem öğrenmesi hem de
keyifli vakit geçirmesi hedefleniyor.
Etkinlik alanında çocuklar için
oluşturulacak özel bölümlerle şenlik,
aynı zamanda eğlenceli bir buluşma
ortamına dönüşecek.

Bakış açısı
Şenlikte çocuk edebiyatının sevilen
isimleri Bayraklılı miniklerle bir araya
gelecek. Barış İnce ve Ferda İzbüdak

Akıncı "Çocuk Kitabı Yazarının
Yolculuğu" başlıklı söyleşide
çocuklarla buluşurken; Mehmet Atilla
ve Güzin Öztürk "Çocuklar İçin
Kitaplar ve Hikayeler" üzerine keyifli bir
sohbet gerçekleştirecek. Y. Bekir
Yurdakul ve Ömer Açık ise "Yetişkinler
Çocuk Kitaplarını Okumasın" başlıklı
söyleşiyle farklı bir bakış açısı sunacak.
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal,
etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada
çocukların erken yaşta kitapla bağ
kurmasının önemine dikkat çekerek

şunları söyledi: "Çocuklarımızın
kitaplarla, hikâyelerle ve yazarlarla
buluşmasını çok önemsiyoruz. Bu
şenlikle onların hayal dünyasını
zenginleştirmek, okuma alışkanlığı
kazanmalarını desteklemek istiyoruz.
Üç gün boyunca sürecek
etkinliklerimizle çocuklarımızın hem
öğrenmesini hem de keyifli zaman
geçirmesini hedefliyoruz. Tüm
çocuklarımızı ve ailelerini bu güzel
şenliğe davet ediyorum" dedi. 
HABER MERKEZİ

Bayraklı’da ‘Çocuk Kitap Şenliği’ başlıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
denizcilik iştiraki İZDENİZ, çocuklara
deniz, doğa ve İzmir Körfezi'ni koruma
bilinci aşılamak için özel bir etkinlik
düzenledi. Sıcakken Tiyatrosu iş
birliğiyle çevre temalı "Körfez
Dedektifleri" oyunu nisan ayında tarihi
Bergama Vapuru'nda sahnelenecek.
İzmir Körfezi'nde geçen oyunda
çocuklar; kaptan, dedektif ve körfez
canlılarıyla birlikte bir gizemin peşine
düşüyor. Körfeze atılan bir çöpün
sorumlusunu bulmak için ipuçlarını 
takip eden çocuklar, hem eğleniyor hem
de çevre bilinci kazanıyor. Oyun,
küçük bir dikkatsizliğin bile doğaya
büyük zararlar verebileceğini
vurguluyor. Bu etkinlik ile çocuklara
Körfez'in korunmasının önemini
eğlenceli ve öğretici bir dille anlatılması
hedefleniyor. Müzikli ve interaktif 

olarak gerçekleşecek oyunda çocuklar
oyunun keyfini çıkarırken, veliler 
ise tarihi Bergama Vapuru'nun
atmosferinde kendilerine ayrılan alanda
vakit geçirebilecek. Gizemin
çözülmesinin ardından gemi hareket
edecek ve kısa bir Körfez turu ile etkinlik
son bulacak.

Etkinlik, ilk kez 4 Nisan 2026
Cumartesi günü saat 14.00'te Konak
İskelesi'nden hareket edecek. Etkinlik,
nisan ayı boyunca 4, 11, 19 ve 25 Nisan
tarihlerinde sahnelenecek. 5-10 yaş arası
çocuklara yönelik olan oyun, 100 kişiyle
sınırlı kontenjanla gerçekleştirilecek ve
çocuklar etkinliğe ebeveynleriyle birlikte
katılabilecek. Biletler kişi başı 400 TL
olarak  bilet.izdeniz.com.tr adresi
üzerinden satışa sunulurken, etkinlik
kapsamında gemi içerisinde büfe hizmeti
de bulunacak. MÜRVET KUBAY

‘Körfez Dedektifleri’ 
ile eğlenceli öğrenme

Öğrencilere kariyer 
desteği sağlanıyor

2 2 Nisan 2026 Perşembe AKTÜEL

KOSBİ’NİN ÖĞRENCİLERİ KAYNAK KIVILCIMINDA PARLIYOR
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"Solidworks ile Tasarım Yarışması" da
festivalin önemli başlıkları arasında
yer alıyor. KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik
MTAL öğrencilerinin okulda
öğrendikleri teknik resim kuralları,
montaj, 3D modelleme gibi
edindikleri bilgileri, mühendislik ve
tasarım becerileriyle ortaya koyduğu
yarışmanın ödül töreni yine birinci
gün akşamında gerçekleştirilecek.

KOSBİFEST 2026, mesleki eğitimin
önemini vurgulayan, gençleri üretime
teşvik eden ve sektörle buluşturan
yapısıyla dikkat çekmeye devam
ediyor. Festival, hem katılımcılara
hem de izleyicilere ilham veren bir
organizasyon olarak öne çıkıyor.
Festival kapsamında misafirler;
yarışmaların yanı sıra meslek
söyleşileri, seminerler ve yapılacak.

Tasarım becerileri ön planda 



Kentte yaşam konforunu artırmak
amacıyla yüzlerce projeyi hayata geçiren
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2 Nisan
Perşembe günü  ulaşım, altyapı, çevre, kültür
ve sosyal yaşam alanlarında dev yatırımların
temelini atacak, çok sayıda hizmeti
kullanıma sunacak. Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür Özel’in
katılımıyla saat 11.00’de Ahmed Adnan
Saygun  Sanat Merkezi’nde toplu açılış,
temel atma ve anahtar teslim töreni
düzenlenecek. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın seçim
vaatlerinden olan Egeşehir Menemen
Konutları’nın ilk iki etabının temeli atılırken,
Örnekköy’de 4. Etap’ta inşaat çalışmaları
tamamlanan 114 bağımsız bölüm için bazı
hak sahiplerine anahtarları teslim edilecek.
Program kapsamında İzmir genelinde yapımı
planlanan ve tamamlanan projeler
kamuoyuna sunulacak. Tören sırasında canlı
bağlantı ile farklı noktalarda eş zamanlı
temel atma gerçekleştirilecek.

Temeli atılacak projeler arasında;
İzmir’in Türkiye’ye örnek olan sosyal konut
projesi Egeşehir Menemen Konutları,
ulaşımı rahatlatacak Karşıyaka–Mavişehir

Taşıt Üst Geçidi, Çiğli Karayolu Köprüsü,
Dikili ve Aliağa’da atık su arıtma tesisleri,
Bornova Aktarma Merkezi yenileme projesi,
Örnekköy Cemevi, Aşık Veysel Kütüphanesi
ve Langar Futbol Sahası yer alıyor.

Türkiye’ye örnek 
İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın
seçim vaatleri
arasında yer
alan 3 bin 111
konutluk
Egeşehir
Menemen
Konutları
Projesi’nde,
411 konutluk 1.
etap ile 1100
konutluk 2. etabın
temeli atılacak.
Menemen’in
Koyundere Mahallesi’nde
5 etap hâlinde hayata geçirilecek
proje, İzmirlilerin kira öder gibi ev sahibi
olmasını hedefliyor. Doğa dostu ve modern

yaşam alanlarıyla öne çıkan proje, asgari
ücrete endeksli ödeme modeliyle
erişilebilirliği artırırken, Türkiye’ye örnek bir
model olmayı amaçlıyor. Konutların, ihale
sürecinin ardından iki yıl içinde
tamamlanarak teslim edilmesi planlanıyor.

Karşıyaka trafiğine nefes aldıracak
Şemikler Taşıt Üst Geçidi, Yalı ile

Şemikler mahallelerini
demiryolu üzerinden

birbirine bağlayacak. 445
milyon liralık yatırımla
2026 sonunda
tamamlanması
hedeflenen proje
sayesinde Mavişehir–
Anadolu Caddesi
arasındaki mesafe 5

kilometreden 1
kilometreye düşecek,

ulaşım süresi ise 15–30
dakikadan 5 dakikaya inecek.

Toplam 1 kilometre
uzunluğundaki projede; 8 açıklıklı

çelik köprü, yaklaşım duvarları, kaldırımlar,
çevre düzenlemeleri ve araç parklanma
alanları yer alacak. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, bugün kentin dört bir yanında hayata geçirdiği projeler için toplu açılış, temel
atma ve anahtar teslim töreni düzenleyecek. Programlar CHP lideri Özgür Özel’in katılımıyla yapılacak

İzmir’de toplu ulaşım ücretlerine yapılan
zamlar, 1 Nisan 2026 itibarıyla yürürlüğe girdi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından alınan
karar doğrultusunda ESHOT, tramvay, metro,
vapur İZBAN ve feribot tarifelerinde artış
uygulanmaya başlandı. Kent genelinde
bugünden itibaren geçerli olan yeni tarifeye
göre, ESHOT’ta, tramvay, metroda ve vapurda
tam bilet ücreti yüzde 16’lık artışla 30 TL’den
35 TL’ye yükseldi. Genç Kart ücreti 17,5 TL
olurken, öğretmen tarifesi ise 23,50 TL’ye
çıktı. Öte yandan halk taşıt uygulaması da
devam edecek.

İZBAN'a tam biniş ücreti 30 TL’den 40
TL’ye, genç biniş ücreti 12,50TL’den 16,50
TL’ye, öğretmen biniş ücreti 22,15 TL’den
29,50 TL’ye yükseldi. Bostanlı-Üçkuyular
hattında hizmet veren İzmir Arabalı Vapuru

için araç geçiş ücreti de yüzde 20 arttı.  Taksi
ücret tarifelerine yaklaşık yüzde 15 ile yüzde
20 aralığında zam yapılmasına karar verildi.
Taksimetre açılış ücreti 30 TL’den 34,50
TL’ye, kilometre ücreti 43 TL’den 49,50
TL’ye, bir saatlik ücret 180 TL’den 207 TL’ye,
2,94 kilometre altı ise 150 TL’den 180 TL’ye
yükseldi. Öğrenci servislerine yüzde 5 zam
yapıldı. Personel servis ücretlerine ise yüzde 15
zam geldi. Öte yandan İzmir'de 200 gramı 15
TL olan ekmeğin satış fiyatı, bugünden itibaren
geçerli olmak üzere 17,50 TL'ye çıktı.1 Nisan
2026 Çarşamba günü itibarıyla motorin
fiyatlarına 2 lira 52 kuruşluk zam uygulandı. 

İzmir akaryakıt fiyatları: 
Benzin: 63.82 TL/LT
Motorin: 78.84 TL/LT
LPG: 30.29 TL/LT HABER MERKEZİ

Turgutlu Belediyesi farklı içerikteki kültür
ve sanat etkinliklerini vatandaşlarla
buluşturmaya devam ediyor. Bu doğrultuda
nisan ayının ilk etkinliğinde 'Kültürlerarası
Dans Gecesi' düzenlenecek. Ekrem Gürel
Kültür Merkezi'nde gerçekleşecek
programda roman havasından horona,
modern danstan sürpriz performansların yer
alacağı dans gecesi, izleyicilere görsel bir
şölen sunacak. 'Kültürlerarası Dans Gecesi'
3 Nisan Cuma akşamı saat 20.30'da Ekrem
Gürel Kültür Merkezi'nde seyircisini

ağırlayacak. Turgutlu'daki kültür sanat
etkinlikleri, 4 Nisan Cumartesi akşamı saat
20.00'de Ekrem Gürel Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirilecek 'Bahar Konserleri' ile
devam edecek. Manisa Büyükşehir
Konservatuvarının Şef Aylin Eralp Demirbek
yönetiminde sahne alacağı konserde Türk
Sanat Müziği'nin en seçkin eserleri
seslendirilecek. Etkinliklere katılmak
isteyenler için 3 Nisan Cuma günü 19.45'te,
4 Nisan Cumartesi günü 19.30'da Turgutlu
Belediyesi Hizmet Binası önünden ücretsiz

seferler yapılacak. Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz, "Turgutlu'muzda
yaşayan tüm hemşehrilerimizin kültür ve
sanat etkinliklerine kolaylıkla ulaşabilmeleri
amacıyla pek çok farklı içerikte etkinlikler
düzenliyoruz. Nisan ayındaki etkinlik
takvimimize de birbirinden güzel ve eğlenceli
iki programla giriş yapacağız. Tüm
hemşehrilerimizi ücretsiz olarak
düzenleyeceğimiz etkinliklerimize katılmaya
davet ediyoruz" şeklinde konuştu. 
HABER MERKEZİ

Turgutlu’daki etkinliklere davet var

KENTE DEĞER KATAN PROJELER ÖZGÜR ÖZEL’İN KATILIMIYLA GERÇEKLEŞİYOR

İzmir’de toplu 
açılış töreni
İzmir’de toplu 
açılış töreni
İzmir’de toplu 
açılış töreni
İzmir’de toplu 
açılış töreni
İzmir’de toplu 
açılış töreni
İzmir’de toplu 
açılış töreni

Ulaşımdan ekmeğe zam yağmuru
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El Emeği Projesiyle 
800 kadına destek
Merkezefendi Belediyesi ilçe genelindeki
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.
Kadınlarla bir araya gelinen toplantıda
projenin kapsamı ve hedefleri paylaşılırken,
el emeği ürünlerin yalnızca yerel ölçekte
kalmayıp ulusal markalara uzanan bir
değere dönüştürüldü. Proje kapsamında
kadınların ürettikleri ürünlerin büyük
markalara tedarik edilmesi sağlanarak,
üretimlerinin ekonomik kazanca
dönüştürülüyor. Merkezefendi
Belediyesi'nin yürüttüğü proje ile bugün
800 kadına destek sağlanıyor. Proje
sayesinde kadınlar mesleki becerilerini
geliştirirken aile ekonomilerine katkıda
bulunuyor. HABER MERKEZİ

Manisa’da spor 
tutkunları buluşuyor
Manisa’da doğa ve spor tutkunlarını
buluşturacak önemli bir etkinlik için
hazırlıklar tamamlandı. Uluslararası Manisa
Mesir Macunu Festivali kapsamında
düzenlenecek Spil Dağı Kamp Etkinliği,
18-19 Nisan 2026 tarihlerinde
gerçekleştirilecek. Etkinliğin özel konuğu
ise profesyonel kaya tırmanışçısı ve dağcı
Zorbey Aktuyun olurken programa
motosiklet dünyasının yakından tanıdığı
motosiklet ileri sürüş eğitmeni Orkun Olgar
da katılacak. Büyükşehir Belediyesi’nin
organize ettiği etkinlik, lisanslı sporcuların
katılımına açık olacak ve yaklaşık 350
dağcıyı doğayla iç içe bir deneyimde bir
araya getirecek. HABER MERKEZİ

2 Nisan’da temeli atılacak ulaşım
yatırımları arasında Çiğli Karayolu Köprüsü
de yer alıyor.  Ataşehir ile Atatürk Organize
Sanayi Bölgesi’ni birbirine bağlayacak 65

metre uzunluğundaki ve 13 metre
genişliğindeki köprü sayesinde yaklaşık 3

kilometrelik güzergah 100 metreye;
trafik süresi ise 15 dakikadan 1
dakikaya düşecek. AOSB ve

Çiğli Kipa’ya ulaşımı
kolaylaştıracak.

Alternatif
bağlantı

Modern itfaiye üssü

Dikili’de hizmet veren eski itfaiye
binasının yerine çağdaş, donanımlı
ve çok amaçlı yeni bir itfaiye binası
kazandırılacak. İki katlı yeni itfaiye
binası; 4 itfaiye araçlık kapalı garaj,
otopark, eğitim alanları, personel
duşları, sosyal alanlar ve basketbol
sahası gibi birçok donatıyı
bünyesinde barındıracak. 2026 yılı
sonunda hizmete açılması
planlanan tesis, hem itfaiye
personelinin çalışma koşullarının
iyileştirilmesi hem de Dikili ve
çevresinde afet ve acil durumlara
daha hızlı, etkin ve güvenli
müdahale edilmesine önemli katkı
sağlayacak.

Kuşadası’nın ilçelerine
doğalgaz müjdesi
Kuşadası Belediye Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, doğalgaz
firması yetkilileri ile yaptığı
toplantıda, Davutlar ve
Güzelçamlı mahallelerinin 2027
yılı hedefi doğrultusunda
doğal gaza
kavuşmasına
yönelik proje
sürecinde önemli
ilerlemeler
sağlandı.
Kuşadası Belediye
Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş
doğalgaz firması yetkililerini
ağırladı. Ziyarette, Kuşadası’nda
2026 yılı içerisinde
gerçekleştirilecek olan doğal gaz
yatırımları ele alındı. Toplantıda
ayrıca, 2025 yılının Kasım ayında
başlayan görüşmelerin ardından
Davutlar ve Güzelçamlı’nın doğal
gaza kavuşması için atılacak

adımlar konuşulup, proje
sürecinde önemli ilerlemeler
sağlandı. Davutlar ve
Güzelçamlı’da 2027 hedefi
doğrultusunda sürecin

hızlandırılması için
değerlendirmelerin de

yapıldığı
görüşmede, kent
genelinde doğal
gaz altyapısı
yatırımlarının hız

kesmeden devam
edeceği vurgulandı.

Kuşadası’nda doğal
gazın her haneye ulaşması

için firma ile iş birliği içerisinde
çalıştıklarını belirten Belediye
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
"Başkan Ömer Günel’in göreve
geldiği yıl olan 2019’da
Kuşadası’nda 12 bin 342 haneye
doğal gaz ulaşıyordu" diye
konuştu. İHA
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey'in gözaltına alındığı
operasyon sonrası yaptığı konuşmada
AKP'li Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'a erken seçim çağrısında
bulunarak, "Partim seçimden birinci parti
ve iktidar olmazsa, gösterdiği
cumhurbaşkanı adayı kazanmadan
çıkarsa siyaseti o dakika bırakıyorum"
demişti. Özel’in bu çağrısına CHP'nin
tutuklu cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu ile İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu’ndan destek geldi.
İmamoğlu’nun sosyal medya hesabından
yapılan açıklamada, "O sandık kurulacak.
Hiç kaçmayın. Öyle de kurulacak, böyle
de kurulacak. Millet en güzelini bilir"
notu düşülürken Dervişoğlu da "Türkiye
yanlış yönetiliyor hatta Türkiye
yönetilemiyor. Dolayısıyla Türkiye'nin
bir seçime ihtiyacı var. Bu seçim
ortamının ortak bir akılla inşa edilmesi
lazım’’ dedi.

‘Çok iddialı bir hamle’
CHP lideri Özgür Özel'in Bursa

Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik
operasyonun ardından Parti Genel
Merkezi'nde yapmış olduğu basın
açıklamasında "Anayasa'nın, ara seçimi
emrettiği günlerdeyiz" açıklaması siyaset
kulislerinde farklı iddiaları beraberinde
getirdi.

Özel Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne
yönelik operasyonun ardından CHP
Genel Merkezi'nde yaptığı basın
açıklamasında "Anayasa'nın, ara seçimi
emrettiği günlerdeyiz. Ara seçimle ilgili
Meclis Başkanı’nın da alması gereken bir
tutum var. Biz de bu konuda üstümüze
düşeni yapacağız. Ve bir ara seçim
sandığının kurulması gerektiğini
düşünüyoruz. O konuda da bu ara seçim
kararının alınması, güvencenin ortaya
çıkması ile birlikte çok iddialı da bir
hamlemiz daha olacak. Onu o gün
duyuracağız size"
dedi. Özel'in
'erken seçim'
açıklamaları

kamuoyunda ses getirirken CHP'nin
tutuklu cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'ndan da dikkat çeken bir mesaj
geldi.

Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi X
hesabından yapılan paylaşımda
İmamoğlu'nun mazbata ile çekilmiş bir
fotoğrafına yer verilerek, "O sandık
kurulacak. Hiç kaçmayın. Öyle de
kurulacak, böyle de kurulacak. Millet en
güzelini bilir" denildi.

‘Türkiye yönetilemiyor’
Partisinin

TBMM'deki Grup
Toplantısı'nın
ardından
gazetecilerin
sorularını
yanıtlayan İYİ Parti
Genel Başkanı
Müsavat
Dervişoğlu da
"CHP Genel
Başkanı Özgür
Özel tarafından
bir ara seçim
çıkışı geldi. Siz
bu formüle nasıl

bakıyorsunuz?" sorusuna şu yanıtı verdi:
"Anayasal bir tanımlama aslına

bakarsanız yani teferruatıyla incelenmesi
gereken bir durum. Sadece boşalan
belediye başkanlıkları ile ilgili değil,
boşalan milletvekilleri de var. Onlar ayrı
formüller... Bunu yüzde 15'e
tamamlayalım vesaire türünden
işlemlerin yaşama geçirilmesi bir beklenti
olabilir ama doğruluğu tartışma

konusudur. Ben şu pencereden
bakıyorum, Türkiye yanlış
yönetiliyor hatta Türkiye
yönetilemiyor. Dolayısıyla
Türkiye'nin bir seçime ihtiyacı
var. Bu seçim ortamının ortak

bir akılla inşa edilmesi lazım.
Türkiye'nin bu gerginlikten, bu

kutuplaşmadan
kurtarılması
lazım. Devlet

kurumlarının,
hatta devleti

devlet yapan

müesseselerin, siyasetin aparatı olmaktan
çıkarılması lazım.Bütün bu üzerinde
konuşup tartıştığımız meseleler, aslına
bakar ve işin özüne inerseniz, devletin
kurumlarının doğru işlemeyişinden
kaynaklı. Partileşmiş bir devlet ya da
devletleşmiş bir parti kaygısının
yaşandığı dönemin sonuçlarıdır bütün bu
olup bitenler. Türkiye'nin genel anlamıyla
seçime ihtiyacı vardır. Türkiye artık bu
hükümeti, bu hükümetin dayattığı sistemi
kaldıracak durumda değildir."

‘22 vekil istifa edecek’
Sözcü'de yer alan iddiaya göre CHP,

meclisin ara seçim kararı alması için 22
milletvekilini istifa ettirecek.

Mecliste 30 vekil koltuğunun boş
kalması durumunda Anayasa’nın 78.
maddesi gereği ara seçim yapılması
gerekiyor. Meclis'te şu an 8 milletvekili
koltuğu boşta bulunuyor.CHP'li 22
vekilin istifa etmesi durumunda ise ilgili
madde uygulanabilir hale gelecek.

Meclisin kabul etmesi halinde ise ara
seçim yapılabilecek.

Ne olmuştu?
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey'in gözaltına alındığı
operasyon sonrası gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulunmuştu.

Özel yaptığı konuşmada, AKP'li
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a
erken seçim çağrısında bulunarak "Partim
seçimden birinci parti ve iktidar olmazsa,
gösterdiği cumhurbaşkanı adayı
kazanmadan çıkarsa siyaseti o dakika
bırakıyorum" demişti. Özel, Meclis
Başkanı Numan Kurtulmuş ile 'ara seçim'
hakkında konuşacağını belirterek, "Bir
ara seçim sandığının kurulması
gerektiğini söylüyoruz. Bu ara seçimin
kararının alınması, bu güvencenin
çıkmasıyla birlikte de çok iddialı bir
hamlemiz de olacak" diye konuşmuştu. 
HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, partisinin haftalık grup
toplantısında, "Size ve tüm teşkilatıma
altını çizerek ifade etmek isterim ki, AK
Parti ve Cumhur İttifakı olarak çok
büyük sorumluluğumuz var" diyerek,
Türkiye'yi "bölgedeki yangından"
koruma vazifeleri olduğunu söyledi.
Erdoğan, ABD ve İsrail'in İran'a
yönelik saldırılarıyla başlayan ve
bölgede etkili olan saldırılara ilişkin, "
İran’la savaşın küresel barış vizyonuna
hizmet etmediği; tam tersine bu

vizyonu sabote ettiği, zora soktuğu,
dinamitlediği gayet açıktır. İnsanlığın
sıkıştırıldığı bu kapandan kurtulması
için eldeki en büyük imkân
diplomasidir, diyalogdur, uzlaşmadır.
Maksimalist taleplerde ısrar etmek
yerine asgari müştereklerde
buluşmaya çalışmaktır. Akıl bunu
gerektirir, vicdan bunu gerektirir,
uluslararası hukuk, adalet ve
hakkaniyet bunu gerektirir.
Temennimiz aklıselimin egemen
olması, böylece daha fazla kan

dökülmeden barışa giden yolun
açılmasıdır. Biz bunun için elimizle
birlikte gerekirse gövdemizi de taşın
altına koymaya devam edeceğiz.
Önceliğimiz ülkemizin bu fırtınalı
dönemi kazasız, belasız atlatmasıdır.
Türkiye’yi bu yangının uzağında
tutmakta kararlıyız. Hükümet olarak
muhalefetin bizi çekmek istediği
tuzaklara düşmeden temkinli, itidalli,
dengeli ve rasyonel bir zeminde bu
süreci yönetiyoruz" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Türkiye’yi bu yangının uzağında tutmakta kararlıyız’

ÖZEL’İN SEÇİM ÇAĞRISINA İMAMOĞLU VE DERVİŞOĞLU’NDAN DESTEK

CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'nda usulsüzlük
yapıldığı iddiasıyla, hakkında yürütülen yolsuzluk
soruşturması nedeniyle görevden uzaklaştırılan
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun da aralarında bulunduğu 12 sanığın
yargılanmasına dün Ankara 26. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde devam edildi. Dünkü duruşmada
daha önce savunma yapmayan üç sanık savunma
yaptı. Ankara 26. Asliye Ceza Mahkemesi, bir
sonraki duruşmayı 6 Mayıs'a erteledi.

23 Şubat celsesi
Duruşmanın 23 Şubat'taki celsesinde mahkeme;

dosyanın, savcının görüşü doğrultusunda
"İmamoğlu çıkar amaçlı suç örgütü" davasına bakan
mahkemeye muvafakatname yazılarak İstanbul'daki
dosyayla birleştirilmesinin talep edilmesine karar
vermişti. İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi,
Ankara'da süren CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'nda

usulsüzlük yapıldığı iddiasına ilişkin davanın
"İmamoğlu çıkar amaçlı suç örgütü" davasıyla
birleştirilmesi talebini reddetmişti. Davada Ekrem
İmamoğlu, Özgür Çelik ve İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın da aralarında
olduğu 12 sanık yargılanıyor. 13 Ocak'ta görülen
celsede duruşmaya SEGBİS ile katılan Ekrem
İmamoğlu, CHP kurultayının şeffaf bir şekilde
yürütüldüğünü savunmuştu. HABER MERKEZİ

Kurultay davası
6 Mayıs’a ertelendi

Gündem seçime kilitlendi

Ankara 29. Ağır Ceza Mahkemesi,
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ’ın sosyal medyada HÜDA-
PAR'a ilişkin sosyal medya
paylaşımları gerekçe gösterilerek
"halkı kin ve düşmanlığa tahrik veya
aşağılama" suçlamasıyla açılan
davada, beraat kararı verdi. Özdağ,
duruşma sonrası Ankara Adliyesi
önünde yaptığı açıklamada, şu
ifadeleri kullandı: "Bu tür baskı
süreçleri ne beni ne Zafer Partisi'ni
bugüne kadar inandığımız ilkelerden
geri adım atmaya zorlamadı,
zorlayamaz. Neye inanıyorsak,
Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş
felsefesini savunmak için ne
gerekiyorsa onu yapmaya ve
söylemeye devam edeceğiz." 
HABER MERKEZİ

Başkan 
Ümit Özdağ’a
beraat kararı

CHP lideri Özel’in seçim çağrısı siyaset kulislerini hareketlendirirken İmamoğlu, “O sandık kurulacak’’ çıkışını
yaptı. İYİ Parti Genel Başkanı Dervişoğlu da “Türkiye yönetilemiyor. Türkiye’nin bir seçime ihtiyacı var” dedi

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel, bugün
ve yarın İzmir’de olacak.  Özel’in
kentte çeşitli açılış ve temel atma

törenlerine katılacağı bildirildi.
Program kapsamında Büyükşehir

Belediyesi’nin Menemen’deki
toplu konut projesinin temel atma
töreni ve Örnekköy’deki kentsel
dönüşüm projesi kapsamında
tamamlanan konutların anahtar

teslim töreni de

gerçekleştirilecek. Özel, günün
ilerleyen saatlerinde Çeşme’ye
geçerek “Hanem Çeşme” adı

verilen kiralık sosyal konut
projesinin temel atma törenine

katılım sağlayacak. İki günlük İzmir
mesaisi boyunca Özel, ayrıca

belediye başkanları ve ilçe
başkanlarıyla toplantılar

gerçekleştirecek. Öte yandan CHP
İzmir Örgütü'nü bu ay yoğun bir

gündem bekliyor. Bugün ve yarın

CHP liderini ağırlayacak olan il
yönetimi, İl Başkanı Çağatay Güç
döneminin ilk il danışma kurulu

toplantısını ise 4 Nisan’da
gerçekleştirecek. Ayın 29-30’unda

ise İzmir’de üç genel merkez
yöneticisi Bihlun Tamaylıgil,

Güldem Atabay ve Kerim Rota’nın
katılımıyla ‘Ekonomi Zirvesi’

düzenlenecek. Ay içinde bir de 30
ilçedeki meclis üyeleriyle yerel
yönetimler çalıştayı yapılacak.

CHP İzmir İl’de Nisan ayı yoğun geçecek
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Vefa,
Büyükçe süslemelerde değil,
Zamanında hatırlamakta 
saklıdır …
Vefa,
Aranacak biri varsa.
Yarına bırakılmayan duygudur …
Çünkü !
Geciken hatırlayış,
Pişmanlığın haritası ve 
hatırasıdır …

HHH

İşte bu yüzden,
Adamın biri,
Adamın dibi,
Meslek büyüğüm,
Ağabeyim,
Ustaların ustası,
Yalçın Bayer’i tarihe not 
düşmek istedim …

HHH

Sevgili Yalçın abi,
Soyu sopu tükenmek üzere olan,
Sıra dışı,
Gazeteci ve yazardır…
Can dosttur…
Hala,
18 yaşındaki muhabir,
Hala,
100 yaşındaki deneyimli 
gazetecidir …
Yazılarında,
Hem gündemi takip eder,
Hem de gündemin içinde insan 
arar…
İddialı cümlelerden kaçınır,
Samimi ve gerçek olan her şeyi 
yazar …
Ve hala,
Okunur kalem olmasının nedeni?
Okurla kurduğu refleksin 
değeridir …
Kamusal aracı rolü,
Kaleminin değişmez 
keskinliğidir …
Toplumsal sorunlara odaklanır…
Okuyucu mektuplarına yer verir…
Dolayısıyla,
Yılların,
Çizgisini  değiştiremediği isimdir,
Yalçın Bayer…
Mesleğine de öyledir,
Ailesine de öyledir,
Dostlarına da öyledir…
Sevgi refleksi vardır…
Paylaşma huyu vardır…
Acıma hissi vardır…
İnsanı,
Hayvanı,
Doğayı,
Sevme becerisi vardır …

HHH

Laf aramızda ?
Tüm dünya …
Siyasetçilerinin,
Sanatçılarının,
Tarihçilerinin,
Halklarının,
Sevip saygı duyduğu,
Asırların dehası Atatürk’ü,
Sonsuz sevmesiyle ünlüdür Yalçın 
Bayer …
Sen çok yaşa emi !
Yalçın ağabey …

İsmet Orhan

Adamın biri ?
Yalçın Bayer …

Adalet Bakanı Akın Gürlek,
TBMM’de AK Parti Grup
toplantısı öncesinde
gazetecilerin sorularını
yanıtladı. Bakan Gürlek,
İmralı’da PKK terör örgütü lideri
Abdullah Öcalan’a konut
yapıldığı iddiasına ilişkin,
"Orada öyle bir şey yok. Orada
bir idari yerleşke var. İdari
yerleşke olduğu için
muhtemelen orada yeni
binalar, ihtiyaç görülen yerler
yapılabiliyor ama özel olarak bir

konut yapılma durumu yok"
dedi. CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in "tapu"
iddialarıyla ilgili yargı sürecinin
başladığını belirten Gürlek,
"Hem manevi tazminat davası
açtık hem suç duyurusunda
bulunduk. Mahkeme elbette
tapu kayıtlarını getirecektir. Bu
konuda bir şey söylemek
istemiyorum" diye konuştu.
Gürlek, 12. Yargı Paketi'yle ilgili
çalışmaların devam ettiğini de
belirtti.HABER MERKEZİ

‘İmralı'da özel konut 
yapılma durumu yok’



CHP Milli Savunma
Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu,
İzmir İl Başkanlığı'nda milli güvenlik
konularına ilişkin aylık bilgilendirme
toplantısı gerçekleştirdi.

Karadeniz açıklarında İstanbul
Boğazı'na yaklaşık 14 mil mesafede
bir Türk gemisine yönelik saldırıya
ilişkin Bağcıoğlu, "Ukrayna-Rusya
Federasyonu savaşının bir harekât
alanı da Karadeniz olmaya devam
etmektedir. Tankerler ve ticari
gemilere yönelik saldırılar ile
sürüklenen mayınların oluşturduğu
tehdit; Karadeniz’de deniz
güvenliğini ciddi bir şekilde tehdit
etmektedir. Karasularımızın ve hava
sahamızın hemen dışındaki, İstanbul
Boğazı'na 14 deniz mili mesafedeki
son saldırı ciddi bir ikazdır. Deniz
güvenliğinin söylemle değil eylemle
sağlanabileceğini anlamak
zorundayız. Karadeniz’de deniz
güvenliğine yönelik bir süredir
devam eden tehditlere karşı durumsal
farkındalık sağlayabilmek, öngörülü
olabilmek zorunludur. Diplomatik
girişimler ile caydırıcılık maksatlı
askeri tedbirleri koordineli
belirleyerek zamanında
uygulayabilmek önemlidir.
Karadeniz’in en güçlü Deniz
Kuvvetleri olan Türk Bahriyesi
Donanma varlığı ile Karadeniz’de
caydırıcılık sağlamalıdır.
Denizlerdeki hak ve menfaatlerimizi
korumanın çok ağır ve tarihi bir
sorumluluk olduğunu, bir anda mavi
vatan sevgisi artan troller ve dijital
beslemelerle yaptırılan algı

faaliyetleri ile bu sorumluktan
kaçmanın mümkün olmadığını
hatırlatmak isterim" dedi.

Yunanistan uyarısı
Bağcıoğlu, Yunanistan'ın Kerpe

Adası'na hava savunma sistemi
konuşlandırmasına ilişkin ise şunları
kaydetti:

"Türkiye kıyılarına çok yakın ve
etki mesafesinde bulunan Kerpe
Adası’na hava savunma sistemi
konuşlandırılması, askerî yönünden
çok uluslararası hukuk boyutuyla
önem taşıyan bir gelişmedir. Kerpe ve
diğer Menteşe Adaları, 1947 Paris

Antlaşması ile gayri askeri statüde
Yunanistan’a devredilmiştir. Bu statü,
söz konusu adaların askerî tahkimat ve
silahlandırmadan uzak tutulmasını
öngören açık bir hukuki rejim
oluşturmuştur. Bu çerçevede Kerpe
Adası’na hava savunma sistemi
konuşlandırılması, adaların gayri
askeri statüsünün fiilen aşındırılması
anlamına gelmekte ve uluslararası
hukuku ihlal etmektedir. Daha sonra
Yunanistan’ın; Birleşik Arap
Emirlikleri ve Katar’a bu sisteme ait
kendi stoklarından mühimmat satışı ise
asıl amacın Paris ve Lozan
Antlaşmalarının getirdiği statüyü fiilen

aşındırmak olduğunu açık biçimde
ortaya koymaktadır. Bu nedenle söz
konusu konuşlandırmanın uluslararası
hukuka aykırı olduğu, ancak geçici
nitelik taşıdığı varsayımıyla; güvenlik
gerekçeleri ortadan kalktığında Kerpe
Adası’ndaki askerî sistemlerin
kaldırılmasına yönelik Türkiye’nin hak
ve taleplerinin saklı tutulduğunun
şimdiden kayıt altına alınması önem
taşımaktadır. Bu hususun yalnızca
diplomatik kanallarda değil, devam
eden Güven Artırıcı Önlemler
görüşmelerinde de resmî kayda
geçirilmesi gerekmektedir." 
HABER MERKEZİ

‘Deniz güvenliği söylemle 
değil, eylemle sağlanabilir’
CHP’li Yankı Bağcıoğlu, İstanbul Boğazı yakınlarında Türk gemisine yönelik saldırıya ilişkin
"Deniz güvenliğinin söylemle değil eylemle sağlanabileceğini anlamak zorundayız" dedi

ATA Parti Genel Başkanı Namık Kemal
Zeybek, iki günlük İzmir programına
Kemeraltı Çarşısı’nda gerçekleştirdiği esnaf
ziyaretiyle başladı. Program kapsamında,
Hür Efe Antika Dükkanı’nı ziyaret eden
Zeybek’e, Örgüt Başkanı Hüseyin Arabacı
eşlik etti. Ziyarette ayrıca ATA Parti İzmir İl
Başkanı Resül Kara ve il yönetimi hazır
bulunurken; Tire, Konak ve Karşıyaka ilçe
teşkilatlarının yanı sıra farklı ilçelerden gelen
parti gönüllüleri de programa katıldı. Bunun

yanında, Ulus Birliği oluşumu içinde yer
alan Evrensel Medeniyetler Partisi Genel
Başkanı Burhan Erol ve beraberindeki heyet
de ziyarette yer aldı. Kemeraltı’nda bulunan
dükkândan ATA Parti İzmir İl Başkanlığı
ofisine yürüyerek geçen Zeybek, yol
boyunca esnaf ve vatandaşlarla sohbet etti.
Ziyaret sırasında yaptığı açıklamada, üretici
ve emekçilerin yanında olmaya devam
edeceklerini vurgulayan Zeybek, toplumun
tüm kesimleriyle temas kurmayı

sürdüreceklerini ifade etti.
Program kapsamında daha sonra parti

binasına geçen heyet, Türkiye ve dünyadaki
gelişmeleri tarihsel bir perspektifle
değerlendirerek teşkilat içindeki birlik ve
beraberliğin önemine dikkat çekti. 

ATA Parti İzmir İl Başkanı Resül Kara
tarafından, Genel Başkan Namık Kemal
Zeybek’e ziyaret anısına İzmir’i simgeleyen
bir plaket takdim edildi. 
HABER MERKEZİ

Zeybek İzmir’de esnafla buluştu

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal
Saygılı, Uşak Belediyesi
operasyonunun Bornova Belediyesi’ne
yansımalarıyla ilgili açıklamalarda
bulundu.

Saygılı, gözaltına alınan ve Özkan
Yalım’ın gönül ilişkisi olduğu iddia
edilen şahsın, Bornova Belediyesi’nde
bankamatik olarak çalıştığını belirtti ve
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki’ye yüklendi. Başkan Eşki’nin
açıklamalarına yanıt veren Saygılı
şunları söyledi:

“Bornova Belediye Başkanı’nın
açıklamalarını şaşkınlıkla ve endişeyle
takip ettim. ‘Kamu zararını cebimden
ödeyeceğim’ demek ilk bakışta
sorumluluk almak gibi sunulsa da
meselenin özünü ıskalayan son derece
yüzeysel bir yaklaşım. Hangi birini
cebinizden ödeyeceksiniz? Sadece 5
ay 8 günlük maaşı mı? O süreçte

yapılmayan işler, aksayan hizmetler,
Bornova’nın kaybettiği zaman ne
olacak? Kamu zararı dediğiniz şey
yalnızca maaş kaleminden mi ibaret?
Daha da önemlisi, bu açıklamanın
tonu. Bir özeleştiriden ziyade,
“ben öderim konu kapanır”
gibi bir kibir içeriyor. Bu
yaklaşım, bir yönetim
zaafını örtmez; aksine
derinleştirir. Asıl soru şu: Bu
kişi nasıl işe alındı?
Referansla geldiği açıkça
ifade ediliyor. O halde sormak
gerekiyor: Sizin belediyeniz bir
‘referanslar belediyesi’ mi? İşe
alımlarınızda ehliyet değil de tanıdıklar
mı geçerli? Bugün ‘münferit’ denilerek
geçiştirilen bu olay, aslında daha büyük
bir sorunun işareti olabilir. Eğer bir
personel aylar boyunca bu şekilde
sistem içinde kalabiliyorsa, bu sadece

bireysel değil kurumsal bir zafiyettir. Bu
da doğal olarak şu soruyu doğurur:
Yılların birikmiş sorunları, kentin
geleceği, kimlerin yönetim anlayışına
emanet? Demokrasi bugünler için var!

Az kaldı, İzmir sizinle
hesaplaşacak, Türkiye sizinle

hesaplaşacak! Tarih, millete
karşı gösterdiğiniz bu af
olunmaz tavrınızı utanç
sayfalarına elbette yazacak.”

‘Basit bir hata değil’
AK Parti İzmir Milletvekili

Yaşar Kırkpınar da yolsuzluk ve
rüşvet soruşturması kapsamında
tutuklanan Uşak Belediye Başkanı'nın
referansıyla Bornova Belediyesi'ne
personel alındığının ortaya çıkmasının
ve sonrasında belediye başkanının
hatayı kabul etmesinin, ilk bakışta bir
erdem gibi sunulsa da meselenin

bundan çok daha ciddi olduğunu ifade
etti. Bu durumun basit bir hatanın
ötesinde olduğunu vurgulayan
Kırkpınar, söz konusu uygulamanın
kamu vicdanını derinden yaraladığını ve
izahı mümkün olmadığını belirtti.

Soruşturma başlatıldı
Uşak Belediyesi’ne yönelik

yolsuzluk soruşturmasının ardından,
Bornova Belediyesi’nde “çalışmadan
maaş” iddiaları üzerine İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
soruşturma başlatıldı. Başsavcılıktan
yapılan açıklamada, "A.A. isimli şahıs
ile birlikte konuyla bağlantılı belediye
yetkilileri hakkında 'kamu kurum ve
kuruluşlarının zararına nitelikli
dolandırıcılık' ve 'resmi belgede
sahtecilik' suçu ile İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığımızca derhal soruşturma
başlatılmıştır" denildi. HABER MERKEZİ

‘Sizin belediyeniz ‘referanslar belediyesi’ mi?’

Uşak’ta başkan vekili 6 Nisan’da seçilecek
Uşak Belediye Meclisi'nin,

Belediye Başkanı Özkan Yalım'ın
görevden uzaklaştırılması
nedeniyle 6 Nisan Pazartesi günü,
başkan vekilini seçmek üzere
toplanacağı bildirildi.

Uşak Valiliği'nden yapılan
açıklamada, Belediye Meclisi'nin,
Belediye Başkanı Özkan Yalım'ın
görevden uzaklaştırılması
nedeniyle başkan vekilini
belirlemek üzere 6 Nisan Pazartesi
günü toplanacağı belirtildi. 

Açıklamada, şunlar
kaydedildi: 

"Uşak Belediye Başkanı
Özkan Yalım, yürütülen
soruşturma kapsamında İstanbul
5. Sulh Ceza Hakimliğinin 30
Mart 2026 tarih 2026/200 sorgu
sayılı kararıyla tutuklanmıştır.
Özkan Yalım, tutuklanma kararı
nedeniyle İçişleri Bakanlığının 31
Mart 2026 tarihli ve 794 sayılı
Olur'u ile görevden
uzaklaştırılmıştır. 5393 sayılı

Belediye Kanunu'nun 45. maddesi
hükümleri uyarınca; Uşak
Belediye Meclisi'nin Belediye
Başkan Vekilini seçmek üzere,
Uşak Belediyesi Meclis Toplantı
Salonu'nda 6 Nisan 2026 Pazartesi
günü saat 14.00'te toplanması
Valiliğimizce uygun görülmüştür.
Belirtilen tarih ve saatte Uşak
Belediyesi Meclis üyelerinin
katılımıyla Uşak Belediye Başkan
Vekili seçimi yapılacaktır."
HABER MERKEZİ
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72 ilaç daha geri 
ödeme kapsamında
Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal
Güvenlik Kurumu aracılığıyla geri
ödeme listesinin genişletildiğini
belirterek, "6 adet diyabet ilacı, 
5 adet kolesterol ilacı ve 3 adet
multiple skleroz (MS) ilacı başta
olmak üzere çeşitli hastalıkların
tedavisinde kullanılan 69 adeti 
yerli üretim olan toplam 72 ilacı daha
geri ödeme kapsamına aldık.
Hastalarımıza şifa olmasını diliyorum"
dedi.
Işıkhan, sosyal medya hesabından
konuya ilişkin yaptığı paylaşımda, 
şu ifadelere yer verdi:
"1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası
vesilesiyle önemli bir adım attık.
Kanser başta olmak üzere birçok
hastalıkla mücadelede kullanılan
ilaçlara ve tedavi yöntemlerine
erişimi kolaylaştırıyoruz. Sosyal
Güvenlik Kurumumuz aracılığıyla
geri ödeme listemizin kapsamını
genişlettik. 6 adet kanser ilacı, 
6 adet kronik immün trombositopenik
purpura (ITP) ilacı, 6 adet diyabet
ilacı, 5 adet kolesterol ilacı ve 
3 adet multiple skleroz (MS) ilacı
başta olmak üzere çeşitli 
hastalıkların tedavisinde kullanılan 
69 adeti yerli üretim olan toplam
72 ilacı daha geri ödeme 
kapsamına aldık. Hastalarımıza şifa
olmasını diliyorum."
HABER MERKEZİ

Buca ve Karabağlar’da
SDT’ler imzalandı
Belediyelerde kadrolu memurların
mali ve sosyal haklarını iyileştirmek
amacıyla Sosyal Denge Tazminatı
(SDT) görüşmeleri devam ediyor.
Tüm Bel-Sen İzmir 2 No'lu Şube
Başkanı Nihat Filiz, Buca Belediyesi
ve Karabağlar Belediyesi’nde Sosyal
Denge Tazminatlarının imzalandığını
duyurdu.
Buca Belediyesi’nde 37 bin TL’ye
anlaşan sendika Karabağlar
Belediyesi’nde ise 27, bin 700 TL’ye
sözleşmeyi imzaladı.
2 Nolu Şube Başkanı Nihat Filiz
açıklamasında, “Şu an imzaladığımız
2 belediye var. Karabağlar
Belediyesi’nde 27 bin 700 TL ve her
6 ayda bir memur maaş oranında
artış yapılacak. Buca Belediyesi’nde
ise 37 bin TL’ye uzlaştık. Eğitim
yardımları olacak. İlkokul için 2 bin
500, lise 3 bin 500, üniversite 4 bin
500 olacak. Bir ulaşım yardımı
olacak. Toplamda 40 bin 133 TL
yapıyor” dedi.
3 belediyede daha görüşmelerin
devam ettiğini aktaran Filiz,
“Bayraklı, Gaziemir ve Çiğli
Belediyelerinde ise görüşmelerimiz
devam ediyor. Önümüzdeki hafta
oraları da bitireceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ



CHP İstanbul Milletvekili Gamze
Akkuş İlgezdi, Sağlık Bakanı Kemal
Memişoğlu’nun yanıtlaması istemiyle
TBMM Başkanlığı'na soru önergesi verdi.
Sağlığa erişiminin her geçen gün
zorlaştığına dikkat çeken Akkuş İlgezdi,
“Sağlık Bakanlığı 1000 ASM hedefi
koyuyor ama elindeki mevcut merkezlerin
Hazine ve Maliye Bakanlığınca satılmasına
ses çıkarmıyor. 25 Mart 2026 tarihli
Cumhurbaşkanı kararı ile 27 ilde 55 arsa ve
arazi satışa çıkarıldı. Satılan bu yerlerde
ASM’ler de var. Bu arsalardan, arazilerden

çevresinde ASM olmayan yerlere merkezler
yapılması gerekirken, eldekilerden de
oluyoruz” dedi.

Akkuş İlgezdi önergenin
gerekçesinde “25 Mart
2026 tarihli ve 1106 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararı
ile 27 ilde 55 arsa ve
arazinin satışa çıkarılmıştır.
Söz konusu parsellerin
bazılarının üzerinde aile sağlığı
merkezleri bulunmaktadır. Sağlık Bakanı 12
Aralık 2024 tarihli TBMM Genel

Kurulunda görüşülen Sağlık Bakanlığı
bütçesinde 2025 yılı için ‘1000 ASM

hedefi’ açıklamıştır. Bu hedefe
ulaşılamadığı gibi mevcut

ASM’lerin satılması ile bu
hedef taban tabana zıttır.
Sağlık Bakanı, Aralık
2025’te ise 8 bin 300

ASM’nin olduğunu
açıklamıştır. Yalnızca seçim

bölgem İstanbul’un Kadıköy
ilçesinde 33 aile sağlığı merkezinden 7’si
kentsel dönüşüm nedeniyle yıkılmıştır. Ve

bu merkezler artık hizmet veremez hale
gelmiştir” dedi. Akkuş İlgezdi, Sağlık
Bakanı Memişoğlu'na şu soruları yöneltti:

“1000 ASM yapma vaadi varken
mevcut ASM’ler neden arazileriyle birlikte
satılmak istenmektedir? 2026 yılı içerisinde
kaç ASM arazisi ve binası satışa
çıkarılmıştır? Satılan ASM’lerdeki
görevlilerin durumu ne olacaktır? Satılan
ASM’lerden hizmet alan vatandaşlar sağlık
hizmetine nasıl erişecektir? 1000 ASM
hedefi neden gerçekleştirilememiştir?”
HABER MERKEZİ

Türkiye Ziraat Odaları Birliği
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,
Mart ayında üretici market fiyatlarındaki
farklılıklarla, girdi maliyetlerinde yaşanan
değişimleri değerlendirdi.

Mart ayında üretici ve market
arasındaki fiyat farkının en fazla yüzde
275.8 ile karnabaharda görüldüğünü
bildiren Bayraktar, karnabahardaki fiyat
farkını yüzde 265 ile portakal, yüzde
239.6 ile pırasa, yüzde 205.1 ile limon,
yüzde 187.2 ile maydanozun takip ettiğini
kaydetti.

Bayraktar, "Karnabahar 3.8 kat,
portakal 3.6 kat, pırasa ise 3.4 kat, limon
ise 3.1 kat fazlaya satıldı. Üreticide 23 lira
76 kuruş olan karnabahar markette 89 lira
29 kuruşa, 13 lira 71 kuruş olan portakal
50 lira 4 kuruşa,16 lira 64 kuruş olan
pırasa 56 lira 51 kuruşa, 31 lira 87 kuruş
olan limon 97 lira 23 kuruşa, 8 lira 56
kuruş olan maydanoz 24 lira 57 kuruşa
satıldı. Mart ayında fiyatı en fazla artan
ürün markette karnabahar, üreticide sivri
biber olurken, fiyatı en fazla düşen ürün

hem markette hem de üreticide kabak
oldu” bilgisini verdi.

Market fiyatlarını değerlendiren
Bayraktar, Mart ayında markette 41
ürünün 33’ünde fiyat artışı, 8’inde ise
fiyat azalışı görüldüğünü aktardı. Mart
ayında markette fiyatı en fazla artan
ürünün yüzde 119.1 ile yine karnabahar
olduğunu belirten Bayraktar,
karnabahardaki fiyat artışını, yüzde 91.3
ile sivri biber, yüzde 75.2 ile domates,
yüzde 61.2 ile patlıcan ve yüzde 48.7 ile
marulun takip ettiğini, markette fiyatı en
fazla azalan ürünün ise yüzde 50.4 ile
kabak olduğunu açıkladı. Şemsi
Bayraktar, kabaktaki fiyat düşüşünü
yüzde 18.3 ile salatalık, yüzde 6.5 ile
fındık, yüzde 5.8 ile yumurta ve yüzde 4.6
ile yeşil soğanın izlediğini bildirdi.

14 üründe fiyat artışı
Üretici fiyatlarındaki değişimlere

ilişkin Bayraktar, şunları kaydetti:
“Mart ayında üreticide 32 ürünün

14’ünde fiyat artışı olurken 9’unda fiyat

düşüşü görüldü. 9 üründe ise fiyat
değişimi olmadı. Üreticide en çok fiyat
düşüşü yüzde 55.1 ile kabakta görüldü.
Kabaktaki fiyat düşüşünü yüzde 49 ile
salatalık, yüzde 29.2 ile limon, yüzde 23
ile portakal ve yüzde 14.5 ile elma izledi.
Üreticide en çok fiyat artışı yüzde 93.1 ile
sivri biberde görüldü. Sivri biberdeki fiyat
artışını yüzde 92.2 ile karnabahar, yüzde
70.9 ile marul, yüzde 64.3 ile domates ve
yüzde 45 ile kuru soğan izledi.

Geçtiğimiz ay yaşanan sel ve su
baskınları nedeniyle domates, sivri biber
ve marulda arz azaldı, bu da fiyatların
artmasına yol açtı. Kuru soğanda ise
ihracata verilecek teşvik beklentisi üretici
fiyatlarını bir miktar artırdı. Karnabaharda
arzdaki azalma fiyatları yükseltti. Son
günlerde hava koşullarının iyi gitmesiyle
daha sık hasat edilebilen salatalık ve
kabak ürünlerinde arz arttı, bu da
fiyatların düşmesine sebep oldu.
Portakalda sezonun sonuna gelinmesiyle
birlikte talepteki azalma fiyatları düşürdü.
Limonda alınan ithalat rejimi kararı

piyasa fiyatlarını etkiledi ve üretici fiyatı
düştü. Elmada ise talepteki azalma
fiyatları düşürdü. Ziraat Odalarımız
aracılığıyla girdi piyasalarından aldığımız
fiyat verilerine göre; Mart ayında, Şubat
ayına göre amonyum nitrat gübresi yüzde
26.5, amonyum sülfat gübresi yüzde 23.3,
ÜRE gübresi yüzde 19.5, DAP gübresi
yüzde 9.6, 20.20.0 kompoze gübresi
yüzde 8.3 oranında artış gösterdi. Geçen
yılın Mart ayına göre son bir yılda üre
gübresi yüzde 62.1, amonyum sülfat
gübresi yüzde 62, amonyum nitrat gübresi
yüzde 57.7, 20.20.0 kompoze gübresi
yüzde 48.4, DAP gübresi yüzde 47.9
oranında arttı. Mart ayında bir önceki aya
göre süt yemi fiyatı yüzde 4.7, besi yemi
yüzde 4; son bir yılda besi yemi yüzde
37.3, süt yemi yüzde 34.1 oranında arttı.
Elektrik fiyatları yıllık olarak yüzde 12.8
oranında artarken tarım ilacı fiyatları
yüzde 27.8 oranında arttı. Mart ayında
mazot fiyatı aylık olarak yüzde 22.3
oranında artarken, yıllık yüzde 57.9
oranında arttı.” HABER MERKEZİ

İlgezdi, ‘1000 ASM yapma’ vaadini sordu

CHP Kamu Denetimi ve Yolsuzluklarla
Mücadeleden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Deniz Yavuzyılmaz, sosyal
medya hesabından şu açıklamada
bulundu:
"CB Tayyip Erdoğan’a dördüncü çağrım!
Motorinin pompa fiyatı uçmaya devam
ediyor. 1 Nisan 2026 itibariyle yapılan
zamla birlikte 1 litre motorinin güncel
pompa fiyatı 77.40 liraya yükseldi. Acilen
tedbir alınmalıdır. Akaryakıttaki KDV

oranını 31/12/2026 tarihine kadar yüzde
1’e indiren kanun teklifimizi 23 Mart’ta
Meclis’e sunmuştum. Acilen
Cumhurbaşkanı ya da Meclis kararıyla
akaryakıttaki KDV yüzde 1’e indirilmelidir.
Aksi taktirde dünyadaki tüm fiyat artışları
doğrudan pompa fiyatlarına yansıyacak.
İğneden ipliğe her şeye zam gelecek.
AKP uyuma. 1 litre motorinin pompa fiyatı
nasıl oluşuyor? Rafineri satış fiyatı: 56.30
lira. EPDK gelir payı: 0.05 lira. ÖTV: 0 lira.

KDV1: 11.26 lira. Dağıtıcı, Bayii, Nakliye
brüt kâr: 7.87 lira. KDV2: 1.96 lira.
Toplam vergi tutarı: 13.22 lira
(ÖTV+KDV1+KDV2). Tedbir alınmazsa
domino etkisi yaratacak devasa zamlar
vatandaşın sırtına binecek. Motorin
zammı demek: Otomobil, kamyon, tır,
traktör, otobüs kullananlara, nakliye,
ulaştırma, tarım sektörüne ve gıda
ürünlerine zam demektir."
HABER MERKEZİ

Ureticide 23 lira

markette 89 lira

ÜRETİCİ VE MARKET ARASINDAKİ FİYAT FARKI EN FAZLA KARNABAHARDA 
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Örnek No:54*

T.C.
MENDERES

İCRA DAİRESİ
2025/1154 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1154
TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
4.094.000,00 1 Taşıt 35UP155 Plakalı , 2023 Model , 

BMW Marka , G4C 420İ Tipli , 
12097286 Motor No'lu , 
WBA21AV08RFR99219 şasi nolu, 
otomobil

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:32

1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:32

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:32

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02437181

‘İlaç kurundaki artışlar
sorunu çözmüyor’
Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) Genel
Başkanı Nurten Saydan, ilaç fiyatlarının
belirlenmesinde kullanılan euro kurunun, 1
Nisan’dan itibaren 29.11 TL olarak
uygulanmasına ilişkin yazılı açıklama yaptı.
Saydan "Son dönemde ilaç euro kurunda
kısmi artışlar yapılmış olsa da bu artışlar
sorunu çözmüyor. Çünkü mevcut sistem
güncel ekonomik gerçekleri yansıtmıyor"
dedi. Saydan, şöyle devam etti: "1
Nisan’da ilaç avro
kurunun
güncelleneceği 12
Mart 2026 Resmi
Gazete’de
duyurulmuştu.
Aradan geçen 20
gün de bile
eczacılar olarak
bazı ilaçlara
erişmekte çok
zorluklar yaşadık. Çünkü,
zam beklentisi ile firmalar ve ecza
depoları, birçok ilacı eczanelere ya hiç
göndermediler ya da bir kutu gibi tevzi
şeklinde gönderdiler. Eczacılar olarak bu
dönemde depolardan sipariş etiğimiz
ilaçlar gelmedi, sıklıkla 'yok' yanıtı aldık. Bu
kısıtlı sevkiyat, eczanelerdeki talebi
karşılamaya yetmedi; hastalar reçeteleriyle
ortada kaldı. Son dönemde ilaç euro
kurunda kısmi artışlar yapılmış olsa da bu
artışlar sorunu çözmüyor. Çünkü mevcut
sistem güncel ekonomik gerçekleri
yansıtmıyor." HABER MERKEZİ

TZOB Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,  Mart ayında fiyatı en fazla artan ürünün karnabahar
olduğunu belirterek, karnabaharın 3.8 kat, portakalın 3.6 kat fazlaya satıldığını ifade etti

‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’
‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’
‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’
‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’
‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’
‘Acilen akaryakıttaki 
KDV yüzde 1'e alınmalı’

Garip bir çağdayız.
Kimse hata yapmıyor.
Herkes haklı.
Herkesin bir açıklaması var.
Herkesin kendince doğru sebepleri…
Ama ortada hâlâ kırılan insanlar var.
Yarım kalan hikâyeler,
biten dostluklar,
yorgun ruhlar…
Peki herkes haklıysa,
yanlış olan kim?
Belki de sorun şu:
Haklı olmakla doğru olmak aynı 
şey değil.
Haklı olmak,
kendini savunmaktır.
Doğru olmak ise
bazen susmayı bilmektir.
Ama biz neyi seçiyoruz?
Tabii ki haklı olmayı.
Çünkü haklı çıkmak egoyu besler.
Ama doğru olmak…
insanı büyütür.
Bir tartışmada kimse geri 
adım atmıyor.
Kimse “ben abarttım” demiyor.
Kimse “özür dilerim” diyemiyor.
Çünkü özür, bu çağda 
zayıflık sanılıyor.
Oysa en büyük güç,
hata yaptığını kabul edebilmektir.
İnsanlar artık anlamaya değil,
kazanmaya odaklı.
Bir konuşma bitiyor,
iki kişi de kendini galip sanıyor…
Ama ilişki çoktan kaybetmiş oluyor.
Belki de bu yüzden
her şey bu kadar kırılgan.
Çünkü herkes haklı,
ama kimse adil değil.
Ve unutma…
Bir ilişkide iki taraf da sürekli haklıysa,
orada mutlaka bir şey 
yanlış gidiyordur.

Necdet Yıldırım

Herkes haklıysa
yanlış kim?



Birleşmiş Milletler (BM)
uzmanları, "Türkiye’de insan
hakları savunucuları ve avukatların
kriminalize edilmesine son verin"
çağrısında bulundu. Çağrıda,
"terörle mücadele yasalarının
kullanımına ilişkin endişelerin, BM
Özel Usuller mekanizması
tarafından 2023 ve 2020 yıllarında
Türkiye’ye iletilen yazışmalara da
konu olduğu" belirtilerek, konuya
ilişkin Türk hükümetiyle temasların
sürdüğü bildirildi.

BM uzmanları imzasıyla
yapılan açıklamada, Türkiye'de
insan hakları savunucularına
yöneltilen suçlamaların çoğunlukla
terörle mücadele yasalarına
dayandığı, İnsan Hakları Derneği
(İHD) üyelerinin açık şekilde hedef
alındığı belirtildi. 

Türkiye'den örnekler verilen
açıklamada, İHD üyesi Hatice
Onaran’ın, tutuklulara cezaevi
kuralları çerçevesinde maddi destek
sağladığı gerekçesiyle "terörizmin
finansmanı" suçlamasından 4 yıl 2
ay hapis cezasına çarptırıldığı, 14
Şubat'ta sağlık gerekçesiyle tahliye
edildiği aktarıldı. İHD avukatları

Osman Süzen ve Suna Bilgin
hakkında da "silahlı terör örgütü
üyeliği" suçlaması yöneltildiği
belirtilen açıklamada, Bilgin’in
savunma faaliyetleri kapsamında 6
yıl 3 ay hapis cezasına çarptırıldığı,
Süzen’in ise beraat ettiği
kaydedildi.

Açıklamada, Bilgin’in
mahkumiyetinin "avukatlık
faaliyetleriyle bağlantılı olmasından
endişe duyulduğu" belirtilerek,
geçen ay İHD üyeleri Tuğba
Kahraman ve Mehmet Acettin
hakkında da benzer suçlamalar
yöneltildiği, İHD üyesi İsmail
Boyraz’ın ise Mayıs 2024’te
Ankara’da bir protestoya katıldığı
gerekçesiyle “kanuna aykırı
toplantıya katılmak” suçlamasıyla
soruşturma altında bulunduğu
aktarıldı.

Endişeler paylaşıldı
Yetkililerle bu konudaki

endişelerin paylaşıldığı belirtilen
açıklamada, avukatların
güvenliğinin sağlanması, yıldırma
ile misillemeye karşı
korunmalarının devletin

yükümlülüğü olduğuna işaret edildi.
BM uzmanları açıklamasında,

Türkiye’ye, "uluslararası insan
hakları hukukuna uyum" çağrısı
yapılarak, "terörle mücadele
mevzuatının yasallık, gereklilik,
orantılılık ve ayrımcılık yapmama
ilkeleriyle uyumlu, açık ve dar
kapsamlı bir terör tanımı içermesi
gerektiği, bu tür mevzuatın ifade
özgürlüğü, düşünce özgürlüğü,
barışçıl toplanma ve örgütlenme
haklarını keyfi şekilde kısıtlamak ya
da keyfi gözaltı ve tutuklamaları
meşrulaştırmak için kullanılmaması
gerektiği" vurgulandı.

Açıklamada, "Türkiye
hükümetine insan hakları
savunucularının kriminalize
edilmesine son verme" çağrısı
yapılarak, terörle mücadele
yasalarının kullanımına ilişkin
endişelerin, BM Özel Usuller
mekanizması tarafından 2023 ve
2020 yıllarında Türkiye’ye iletilen
yazışmalara da konu olduğu
hatırlatıldı. Uzmanlar, konuya
ilişkin Türk hükümetiyle temasların
sürdüğünü bildirdi. 
HABER MERKEZİ

‘İNSAN HAKLARI SAVUNUCULARI VE AVUKATLARI KRİMİNALİZE ETMEYİN” 

Birleşmiş
Milletler’den
Türkiye’ye çağrı

‘Hayvan refahını esas alan
politikalar hayata geçirilmeli’

Türk Veteriner Hekimleri Birliği
Merkez Konsey Başkanı Ali Eroğlu,
Konya ve Eskişehir’deki barınaklarda
basına yansıyan hayvan ölümleri ve
kötü muamele görüntülerine ilişkin
yaptığı yazılı açıklamada, şunları
kaydetti:

"Türkiye’nin farklı illerinden art
arda gelen ve kamuoyuna yansıyan
görüntüler, hayvanlara yönelik ihmalin
ve kötü muamelenin ulaştığı vahim
boyutu gözler önüne sermektedir.
Konya’da toplu halde ölü bulunan
köpekler ve Eskişehir Bozüyük’te bir
barınakta açlık ve bakımsızlık
nedeniyle bir köpeğin, ölmüş başka bir
köpeğin bedenini tükettiği dehşet
anları, uzun süredir biriken ihmallerin
ve sistematik yetersizliklerin
sonucudur. Hayvan refahı koşullarının
sağlanması beklenen bu dönemde
karşımıza çıkan bu tablo toplumsal
vicdanda derin bir yara açmaya devam
etmektedir. Bir barınakta bir hayvanın
açlık yada başka nedenlerle bir
hayvanın bedenini tüketmesi, bakım ve
beslenme ve tedavi koşullarının
tamamen çöktüğünü göstermektedir.
Toplu ölümler ise süregelen
denetimsizlik ve yetersizliğin açık bir
sonucudur. Dönem dönem gündeme
gelen bu tür olaylar kabul edilemediği
gibi yapısal sorunlara da işaret
etmektedir. Hayvanların uzun süreli

açlık, hastalık ve bakımsızlık içinde
bırakılması, doğrudan sorumluluk
doğuran bir durumdur.

‘Hesap vermeliler’
Basına yansıyan bu elim görüntüler

mevcut denetim mekanizmalarının
etkin şekilde işlemediğini ortaya
koymaktadır. Barınakların düzenli ve
şeffaf biçimde denetlenmesi,
hayvanların yeterli beslenme, tedavi ve
bakım hizmetlerine erişiminin
sağlanması zorunludur. Bu süreçlerde
yeterli sayıda veteriner hekimin ilgili
alanlarda aktif ve yetkin şekilde görev
alması hayvan sağlığı ve refahının
teminatı olacaktır. Benzeri acı
görüntülerin yaşanmaması için yerel
yönetimler başta olmak üzere ilgili tüm

kurumların sorumluluklarını eksiksiz
yerine getirilmesi beklenmektedir. Bu
olaylarda ihmali veya kusuru bulunan
herkesin, yargı önünde hesap vermesi
gerekmektedir. Soruşturmaların etkin
şekilde yürütülmesi ve gerekli
yaptırımların uygulanması, benzer
olayların tekrarının önlenmesi
açısından büyük önem taşımaktadır.

Toplumların gelişmişlik düzeyi, en
savunmasız canlılara gösterilen özenle
ölçülür. Ortaya çıkan bu görüntüler,
asla kabul edilebilir değildir.
Hayvanların sağlıklı, güvenli ve refah
içinde yaşayabildiği bir sistemin
kurulması ortak sorumluluktur. Benzer
acı tabloların tekrar yaşanmasına neden
olmakta ve olmaya devam edecektir."
HABER MERKEZİ

‘Unutmuyoruz ve affetmiyoruz’ 
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GIDA ATIKLARINDAN HAYVAN MAMASI YAPIM SETİ
SATIN ALINACAKTIR

Gıda Atıklarından Hayvan Maması Yapım Seti mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/565111
1- İdarenin
1.1. Adı :TORBALI BELEDİYESİ
1.2. Adresi :MURATBEY MAH. 3564 SOKAK NO: 2 TORBALI/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02328566666
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :20.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Torbalı Belediyesi İhale Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Gıda Atıklarından Hayvan Maması Yapım Seti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 kalemden oluşan Gıda Atıklarından Hayvan Maması 

Yapım Seti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Torbalı Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Söz konusu malzemeler sözleşme imzalanmasına 

müteakip 60 gün içerisinde teslim alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi :sözleşme imzalanmasına müteakip 1 gün içerisinde işe

başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası)/Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
TSE-Hizmet Yeterlilik Belgesi
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi
Yetkili kurum veya kuruluşlarca düzenlenen ve isteklinin üretici veya imalatçı olduğunu
gösteren belgeler
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.2. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına il-
işkin belge:
Garanti Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
CE Belgesi
Solüsyon içeriğinin ve üretiminde kullanılan ana kültürde bulunan mikroorganizmaların
doğal olduğunu gösteren 2026 yılı için geçerli belge
Solüsyon İçerik Beyanı
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak-
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02437279

Birleşmiş Milletler (BM) uzmanlarının çağrısında, "Avukatların
güvenliğinin sağlanması, yıldırma ile misillemeye karşı
korunmaları devletin yükümlülüğü" ifadeleri yer aldı

Türk Tabipleri Birliği, 1 Nisan
Kovid-19 salgını nedeniyle hayatını
kaybeden Hekim ve Sağlık
Çalışanlarını Anma
Günü'ne ilişkin,
sosyal medya
hesabından
açıklama yaptı.

Pandeminin
en ağır yükünü
omuzlayan, halk
sağlığı için kendi
canlarını siper eden
ve bu uğurda yitirilen
en az 557 hekim ve sağlık
emekçisinin, sevgi, saygı ve
minnetle anıldığı açıklamada, şunlar
kaydedildi:

"Hatırlıyoruz, unutmuyoruz ve

affetmiyoruz. Bilimsel verileri
gizleyen, şeffaflıktan uzak durarak

süreci yönetemeyen
anlayışı, halkın

sağlığı yerine
sermayenin

çarklarını
önceleyen
politikaları,
en doğal
hakkımız

olan Kovid-
19’un meslek

hastalığı kabul
edilmesi talebimizi

görmezden gelenleri, sağlık
emekçilerini tükenmişliğe iten,
güvencesiz ve güvensiz çalışma
koşullarını dayatanları, resmi

rakamların çok ötesindeki gerçek
can kayıplarının sorumluluğunu
üstlenmeyenleri asla
unutmayacağız. Yaşadığımız bu
ağır tablo bir kader değil, tercih
edilen sağlık politikalarının bir
sonucudur. Türkiye, birikimiyle,
deneyimli insan gücüyle olası
salgınların üstesinden gelecek
potansiyele sahiptir. Ancak bu
potansiyelin halk sağlığı yararına
kullanılabilmesi için akılcı,
kamucu ve toplumcu bir salgın
yönetimi şarttır. Kayıplarımıza
olan borcumuzu, daha iyi bir sağlık
sistemini inşa ederek ödeyeceğiz.
Başka bir sağlık sistemi, başka bir
Türkiye mümkün." 
HABER MERKEZİ
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Bornova Belediyesi Şehir Tiyatrosu (BBŞT)
Akademi Söyleşileri, Dünya Tiyatro Günü
kapsamında önemli bir etkinliğe ev
sahipliği yaptı. Zerrin Gençtürk
Ek Hizmet Binası ve
Şehircilik Kütüphanesi'nde
düzenlenen söyleşide
Doç. Dr. Süreyya
Karacabey, "Tiyatronun
Uzun Serüveni"
başlığıyla tiyatronun
tarihsel gelişimini
kapsamlı bir şekilde
anlattı. Yoğun katılımla
gerçekleşen etkinlikte
sanatseverler, tiyatronun
kökenlerinden günümüze
uzanan dönüşümüne dair
derinlikli bir perspektif edinme fırsatı
buldu.
Karacabey, tiyatronun kökenlerine dair kesin
bilgilerin sınırlı olduğunu ancak Antik Yunan

döneminin önemli bir referans noktası
olduğunu vurguladı. Aristoteles'in
"Poetika"sının tiyatro kuramı açısından temel

bir kaynak olduğunu belirten
Karacabey, tragedya ve

komedyanın günümüze kadar
etkisini sürdürdüğünü ifade
etti. Roma döneminde
yaşanan dönüşümün
ardından Orta Çağ'da bir
kesinti yaşandığını,
Rönesans ile birlikte
tiyatronun yeniden yükselişe

geçtiğini anlattı.
Rönesans sonrası dönemde

tiyatronun büyük bir ivme
kazandığını belirten Karacabey,

William Shakespeare ve Christopher
Marlowe gibi isimlerin bu süreçte

belirleyici rol oynadığını söyledi. Daha
sonraki dönemde Hegel'in "tarihselleşme"
yaklaşımıyla tiyatroya yeni bir bakış açısı

kazandırıldığını ifade eden Karacabey, her
çağın kendi estetik anlayışını ve ifade
biçimini oluşturduğunu vurguladı.

Gelenekten modern sahneye
Karacabey, Osmanlı döneminde de
Avrupa'daki Orta Çağ yapısına benzer şekilde
seyirlik oyunların lonca sistemi içinde
geliştiğini belirterek, "kavuk" geleneğinin bu
yapının bir parçası olduğunu söyledi.
Tiyatronun anonim yapıdan sanatçının
bireysel imzasına evrilmesinin önemli bir
kırılma noktası olduğuna dikkat çekti.
Tiyatronun, insanın dünyayı algılama
biçimiyle doğrudan ilişkili olduğunu ifade
eden Karacabey, dinsel anlatılardan modern
gerçekliğe uzanan süreçte sahne dilinin de
değiştiğini belirtti. "Her çağ kendi duyuşunu
ve biçimini yaratır" diyen Karacabey,
geçmişten alınan mirasın ancak çağın ruhuna
uyarlanarak yaşatılabileceğini vurguladı.
SİBEL  KEZER

BBŞT Akademi Söyleşileri kapsamında gerçekleşen “Tiyatronun Uzun Serüveni”
başlıklı etkinlikte,  Antik Yunan’dan günümüze tiyatronun tarihsel gelişimi ele alındı

Buca Belediye Başkanı
Mimar Görkem Duman'ın, A
Milli Takım'ın Kosova
karşısında oynadığı play-off
final mücadelesi öncesi bir
gençle paylaştığı "1-0 olsun
bizim olsun" tahmini tuttu,
millilerin tek golle gelen zaferi
Buca'da bayram havası estirdi.

A Milli Takım'ın 2026 FIFA
Dünya Kupası yolundaki kritik
Kosova play-off final maçında
Buca Belediyesi, Hasanağa
Bahçesi'ni dev bir tribüne
çevirdi. Tek yürek olan binlerce
İzmirliyle birlikte maçın
heyecanını yaşayan Buca
Belediye Başkanı Görkem
Duman, her pozisyonda
hemşerilerinin coşkusuna
ortak oldu. Vatandaşların Türk
bayraklarıyla doldurduğu
alanda heyecan doruğa
çıkarken geceye Başkan

Görkem Duman'ın nokta atışı
skor tahmini damga vurdu.

Karşılaşma öncesinde
alandaki genç bir sporseverle
sohbet eden Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman,
skorun ne olacağı sorusuna, "1-
0 olsun bizim olsun" yanıtını
verdi. Tahmini tutan Başkan
Görkem Duman, maç sonunda
şunları söyledi:  "Bugün
birliğimizi, beraberliğimizi ve
ay-yıldızlı bayrağımıza olan
sevdamızı tüm Türkiye'ye
gösterdik. Millilerimiz sahada
savaştı, biz de burada
Hasanağa'da tek yürek olduk.
Attığımız o tek gol bizi dünya
kupasına taşıdı. Bu gurur
tablosuna eşlik eden tüm
hemşerilerime yürekten
teşekkür ediyorum. Hedefimiz
Dünya Kupası, yolun sonu
zafer olsun." OĞUZ YÖRÜK

Buca’da bayram
havası esti

‘İyileştiren kütüphaneler’ ilgi odağı
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin kentin farklı
noktalarına yayılan kütüphaneleri her yaş
grubundan ziyaretçiyle dolup taşıyor. Özellikle
sınav dönemlerinde kütüphaneleri mesken tutan
gençler; kendi görüşleri alınarak şekillenen
kütüphaneleri hem bilgi hazinesi hem de
sosyalleşme alanı olarak kullanıyor. İzmir'in
kütüphanelerinin özelliği, bu yıl Kütüphaneler
Haftası'nda "İyileştiren kütüphaneler" temasıyla
kutlanacak. İzmirli yurttaşlar, kentin dört bir
yanındaki kütüphanelerle hem bilgiye erişiyor hem
de sosyalleşiyor. Ücretsiz internetin de olduğu
kütüphaneler, özellikle gençlerin uğrak noktası
haline geldi. Kütüphaneler, gençlerin anketler
yoluyla belirttiği talepler üzerinden şekilleniyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı ikisi gezici
olmak üzere 11 kütüphanenin yanı sıra yakın
zamanda yeni bir kütüphane daha Kültürpark'ta
açılacak. İzmirlilerin kütüphanelere olan sevgisi, 30
Mart-5 Nisan tarihleri arasında düzenlenen 62'nci
Kütüphaneler Haftası'nda da kendini gösteriyor. Bu
yılın teması ise "İyileştiren Kütüphaneler" olarak
belirlendi. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi
Başkanlığı Kütüphaneler Şube Müdürü Burcu
Önenç, "İyileştiren Kütüphaneler temasıyla
bireysel ve toplumsal iyilik hali için tüm
vatandaşlarımızı kütüphanelerimize davet
ediyoruz" dedi.

‘Erişilebilir bir alan’
Kütüphanelerin son zamanlarda daha popüler
olmasının sebeplerinden birinin değişen çağın
şartlarıyla ilgili olduğunu belirten Önenç, "Dijital
bir dönemdeyiz, bilgiye çok kolay ulaşabiliyoruz
ancak doğru ve nitelikli bilgiye ulaşmakla ilgili
sıkıntı yaşanıyor. O yüzden kütüphanelerin çok
kıymetli olduğunu düşünüyoruz. Çünkü
kütüphanelerimizde hem dijital hem de yazılı

kaynaklarımız var. Kütüphanelerde
sürdürdüğümüz tüm çalışmalarda güvenli,
kapsayıcı ve erişilebilir bir alan sağlıyoruz" diye
konuştu. Kültürpark'ta yer alan Prof. Dr. İlber
Ortaylı Kütüphanesi'nde öğle saatlerinde çorba
servisinin yapıldığını kaydeden Önenç, "Tüm
olanakları özellikle gençlerin ihtiyaçları
doğrultusunda tekrar şekillendiriyoruz.  Gençlerin
ihtiyaçlarına yönelik anket çalışması yürütüyoruz."
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Bodrum Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde
faaliyet gösteren Kent Tarihi ve
Leleg Uygarlığı Araştırma ve
Uygulama Birimi tarafından
düzenlenen Kültür ve Doğa
Yürüyüşlerinin yeni rotası
Kavakderesi Dedeler Mevkii olacak.
"Rotamızda; Arkeolojiyi Keşfet,
Kültürü Yaşa, Hikayeni Paylaş"
başlığıyla düzenlenen Kültür ve

Doğa Yürüyüşü, 5 Nisan 2026 Pazar
günü saat 11.00'de başlayacak.
Yürüyüşün başlangıç noktası
Dereköy Pazaryeri olacak. Orta-zor
seviyedeki yaklaşık 5 kilometre
uzunluğundaki parkurda
katılımcılar, doğanın kalbinde
keyifli bir gün geçirip bölgenin
kültürel ve doğal güzelliklerini
keşfetme fırsatı bulacak.
MÜRVET KUBAY

Bodrum’da doğa yürüyüşleri sürüyor

Tiyatronun yolculuğu 
Bornova’da anlatıldı

ANTİK YUNAN'DAN GÜNÜMÜZE UZANAN SERÜVEN 

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Wilma Elles
‘ilham’

verdi

Türkiye Kadın Zirvesi; iş
dünyası, kamu, sivil toplum ve
medyanın önde gelen
temsilcilerini İstanbul'da bir
araya getirdi. Kadın liderliği,
girişimcilik, kadın istihdamı ve

toplumsal cinsiyet eşitliği
başlıklarının ele alındığı
zirvede, ünlü oyuncu Wilma
Elles, “İlham Veren Kadın Özel
Ödülü”nün sahibi oldu. 
HABER MERKEZİ

Milas Belediyesi, engelli, yaşlı ve
ihtiyaç sahibi bireylere yönelik
yürüttüğü çalışmalara devam
ediyor.  Evden çıkma imkanı
olmayan, hasta, yaşlı, özel
gereksinimli bireylere ve
dar gelirli ihtiyaç
sahibi vatandaşlara
yönelik
desteklerini
sürdüren Milas
Belediyesi,
talepte
bulunan
vatandaşları
‘Evde Kuaförlük
ve Berberlik
Hizmeti’ ile
buluşturuyor.
İlçe genelinde
gerçekleştirilen çalışmayla Kadın
ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü
bünyesinde mesleğinde uzman
kuaför ve berber tarafından
ücretsiz olarak kadınlara saç
kesimi ve el ayak tırnak bakımı
erkeklere ise saç- sakal kesimi ve
el ayak tırnak bakımı hizmeti
yapılıyor.

İhtiyaç sahibi vatandaşların
yanlarında olduklarını belirten
Milas Belediye Başkanı Fevzi
Topuz “ Sosyal belediyecilik
anlayışıyla çalışmalarımızı

gerçekleştiriyor, engelli,
yaşlı ve ihtiyaç sahibi

vatandaşlarımıza
destek oluyoruz.

Belediyemiz
tarafından
sürdürülen ‘Evde
Kuaförlük ve
Berberlik
Hizmeti’ ile

ekiplerimiz talepte
bulunan

vatandaşlarımıza saç
ve tırnak bakımlarını

yapıyorlar. Vatandaşlarımızın
memnuniyeti bizleri de oldukça
sevindiriyor. Projemiz
önümüzdeki süreçte de artarak
devam edecek” dedi.  Projeden
faydalanmak isteyen
vatandaşlar Milas Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü’ne başvuru yapıp
bilgi alabilir. HABER MERKEZİ

Milas’ta kuaförlük 
hizmetine devam
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